






Русский язык 

Для Пользователей 

Мы искренне ценим вашу поддержку и выбор серии тепловизоров АТАК НТ13/16-LRF. 
Пожалуйста, тщательно ознакомьтесь с этим руководством перед первым использованием 
устройства, чтобы обеспечить его правильную работу. 
Для дальнейшего использования, пожалуйста, храните это руководство в безопасном месте после 
прочтения. В данном руководстве представлены пошаговые инструкции по использованию вашего 
тепловизора и оно предназначено только для ознакомления. 
АТАК оставляет за собой право изменять это руководство без предварительного уведомления 
отдельных пользователей. Для получения последней информации об использовании мы 
рекомендуем посетить официальный сайт АТАК (www.ataktec.com). 

Меры Предосторожности 

(1) Пожалуйста, снимите изоляционную ленту с аккумулятора при первом использовании устройства. 

Мы рекомендуем вам использовать полностью заряженный литий-ионный аккумулятор 18650 с 

номинальным напряжением 3,7 В. 

(2) Если вы не планируете использовать устройство более 1 О дней, рекомендуется выключить его и 

извлечь аккумулятор. Храните устройство и аккумулятор в безопасном и сухом месте. 

(З) Следует проявлять особую бережность в работе с устройством, в том числе во время его 

транспортировки. Для транспортировки устройства рекомендуется использовать оригинальную 

упаковку 

(4) Не направляйте устройство непосредственно на источники сильного света, такие как солнце или 

электросварка, поскольку это может привести к повреждению сенсора и аннулированию гарантии. 

(5) Чтобы сохранить объектив в идеальном состоянии и избежать повреждений, которые могут быть 

вызванны масляным или химическим загрязнением, рекомендуется не снимать крышку объектива, 

когда устройство не используется. 

(6) Пожалуйста, храните устройство в прохладном, сухом и проветриваемом помещении без сильных 

электромагнитных полей. Температура среды хранения не должна быть ниже -20 °с или выше 50 °с. 

(7) Нельзя разбирать устройство без соответствующей квалификации, так как зто может привести к 

аннулированию гарантии. Если у вас возникнут какие-либо проблемы, необходимо обратиться к 

нашим специалистам в послепродажную службу поддержки, которые готовы оказать вам помощь. 

(8) ВНИМАНИЕ!!! Все цифровые приборы (и тепловизоры в том числе) АТАК при экспорте из вашей 

страны требуют наличия лицензии. 



Комплектация 

NO. Содержимое Количество 

(j) Тепловизор 1 

® Литий-ионный аккумулятор 18650 1 

® Шейный ремешок 1 

® Кабель type-C 1 

(5) Сумка с ремнем 1 

® Тканевый мешок 1 

ф Крышка объектива 1 

® Руководство по эксплуатации 1 

® Гарантийная карта 1 

1-1:ФfiШiJ 
НТ13/16-LRF - тепловизионный монокуляр с лазерным дальномером до 1 ООО метров. Он компактный 
и легкий, идеально подходит для охоты. 

Устройство имеет разрешение 1024 х 768, что обеспечивает четкие изображения с мельчайшими 
деталями на AMOLED дисплее. 

Вам предлагается выбор из двух разных тепловизионньIх сенсоров: 640 х 480 (НТ16-LRF) или 384 х 
288 (НТ13-LRF) в зависимости от ваших предпочтений. 

Благодаря тепловизионному сенсору с разрешением 12 мкм и NETD �25 мК (НТ13-LRF NETD �35 мК), 
устройство обладает высочайшей чувствительностью и способно обнаруживать даже мельчайший 
тепловой контраст даже в условиях слабого освещения и на больших расстояниях. 

Ключевые характеристики 

1. Компактный дизайн 
2. Лазерный дальномер до 1 ООО метров (LRF) 
3. Высокая чувствительность благодаря 12-микронному сенсору 
4. Алгоритм улучшения тепловизионного изображения(IRSТ) 
5. З Сюжетных режима (Город/Лес/Тропический лес) 
6. Фото и видеозапись 
7. Объективы и увеличение 
8. Бесшумная конструкция кнопок 
9. Водонепроницаемость IP67 



Технические характеристики 

Модепь HТ13-LRF HТ16-LRF 

Сенсор 

Разрешение(рх) 384*288 640*480 

Размер пикселя (µm) 12*12 12*12 

NETD(mК) 25(0.025"С) 25(0.025"С) 

Частота кадров(Гц) 50 50 

р�=:�:rмr
ения 800/1100/1400 1200/1500 

Расстояние обнаружения 
,ранспqmюrо средm,а(м) 1800/2200/2600 2500/2900 

Оптика 

Объектив(мм) 19/25/35 25/35 

Оптическое 2/2.6/3.7 1.6/2.2 увеличение(х) 

Цифровой зум(х) 2/4/8 2/4/6/8 

Поле зрения (горизонталь) 13.8" /10.5" /7.5" 17.5/12.5" 

Поле эрения(вертикаnь) 10.4"/7.9"/5.6" 13.1"/9.4" 

Попе зрения(диагонапь) 17.2' /13.1 '/9.4' 21. 7" /15.6' 

У дап;�:�к�(;;�fного 20 20 

Диоптрийная 
настройка(дптр) 

±5 ±5 

Дисппей 

Тип AMOLED AMOLED 

Разрешение(рх) 1024*768 1024*768 

Сюжетный режим Город!Тропический лес/Лес Город!Тропический лес/Лес 

Белый горячий/Черный горячий/ Белый горячий/Че�ный горячий/ 
Цветовая палитра Красный горячий/Фьюжн1/ФьюжнV Грань/Красныи горячий/ 

Железно-красный/Желеэно-красный2 Железный горячии/Небо 

Фотография / Видео 
Разрешение 

фотографии (рх) 
2592*1944 2592*1944 

Формат фотографии JPG JPG 

Разрешение видео(рх) 1024*768 1024*768 

Формат видео .МР4 .МР4 

Объем памяти(GВ) Micro SD card (Мах. 128Gb) Micro SD card (Мах. 128Gb) 



Модель HПЗ-LRF HТ16-LRF 

Функционал 

Дальность измерения до 1000 м до 1000 м 

РIР(картинка в картинке) Да Да 

Гироскоп Нет Да 

Циклическая запись Да Да 

Электронный компас Нет Да 

Затвор Механический затвор Механический затвор 

Микрофон Да Да 

Обновление Да Да 
встроенного ПО 

Источник питания 

Тип батареи Литий-ионная 18650*1 Литий-ионная 18650*1 

Напряжение(В) 3.7 3.7 

Время работы(ч) sб 56 

Разъём для внешнего Туре-С Туре-С источника питания 

Эко.характериситки 

Степень защиты IP67 IP67 

Диапазон рабочих 
температур(

0

С) -20 ~ 50/-4 ~ 122 

Материал 

Корпус Алюминиевый сплав+ композит Алюминиевый сплав+ композит 

Объекитив германиевые линзы 
с многослойным покрытием 

германиевые линзы с 
многослойным покрытием 

Размер 

Размер прибора 182*57*71 182*57*71 
(ДхШхВ, мм) 

Вес нетто (с/без 312/330 340/345 
батареи.грамм) 



1211

10

Дальномер



2.1 Нажмите на крышку батарейного отсека 
вниз, чтобы открыть его. 

(fl'q".,., 
.,, 

�;111::-:::����

'� 

2.3 Вставьте аккумулятор, убедившись, что 
сначала вставлен положительный полюс(+). 

2.2 Выньте аккумулятор и снимите изоляционную 
ленту. 

� l.____д@д_к __, 

2.4 Закройте крышку батарейного отсека. 

2.5 Нажмите и удерживайте кнопку питания, чтобы включить устройство. (Когда вы увидите, что 
на дисплее появляется логотип "АТдКм, устройство готово к использованию.) 

Примечание: 

1) Пожалуйста, используйте литий-ионную аккумуляторную батарею 18650 с напряжением 3,7 В, 
и положительные и отрицательные полюсы батареи должны быть установлены правильно. 

2) Убедитесь, что аккумулятор хранится в недоступном для детей месте. 
з) Держите батарею подальше от источников огня. 
4) Не опускайте устройство в воду с открытой крышкой батарейного отсека. 
5) Не разбирайте устройство без соответствующего разрешения. 
б) Не протыкайте устройство острыми предметами. 

З.Фокусировка окуляра 
После включения устройства вращайте кольцо диоптрийной регулировки до тех пор, пока текст или 
значки на дисплее не станут четкими. 

Примечание: 

изображение может быть нечетким из-за того, что объектив в данный момент не 
сфокусирован, на данном этапе должны быть четко видны только слова и символы на экране дисплея. 

Изображение 2 

4. Фокусировка объективной линзы 
Перед фокусировкой объектива убедитесь, что диоптрийная фокусировка завершена. 
Наведите прибор на объект и отрегулируйте колесо фокусировки объектива так, чтобы вы
смогли четко видеть его. 









• В режиме "Картинка в картинке" в верхней части экрана отображается область, увеличенная в 2 
раза, что позволяет повысить точность идентификации объектов. 

• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на "Картинка в картинкем, нажмите 
[клавишу 3], чтобы войти в "Картинка в картинке•. 

• Нажмите [Клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор и выбрать "PIP ВКЛ" или "PIP ВЫКЛ". 
• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить значение и вернуться на предыдущую страницу. 

5.Отслеживание горячих точек 

Устройство способно обнаруживать области с температурой, превышающей  окружающую 
среднюю температуру и отображать эти активные "горячие точки· в режиме реального времени 
на экране. Это позволит быстро распознавать цель и отследить ее, что значительно облегчит 
вашу охоту. 

• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4]. чтобы переместить курсор на опцию "Отслеживание горячих 
точек", и нажмите [клавишу 3], чтобы войти в "Отслеживание горячих точек". 

• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор и выбрать опции "ВКЛ." или "ВЫКЛ.". 
• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить значение и вернуться на предыдущую страницу. 

б. Маркировка центра 

• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию "Маркировка центра", и 
нажмите [клавишу 3], чтобы войти в мМаркировка центрам. 

• Нажмите [клавишу2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор и выбрать опции "ВКЛ." или "ВЫКЛ.". 
• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить значение и вернуться на предыдущую страницу. 

7. Выбор единицы измерения 

• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию "Выбор единицы 
измерения ", и нажмите [клавишу 3], чтобы войти в "Выбор единицы измерения ". 

• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор и выбрать опции "Метр" или "Ярд". 
• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить опцию и вернуться в меню. 

8. Авто выключение 

• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию "Авто выключение ", и 
нажмите [клавишу 3], чтобы войти в "Авто выключение •. 

• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор и выбрать опции "3 мин", "5 мин", •1 О 
мин" или "30 мин". 

• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить опцию и вернуться в меню. 

9. Авто запись 

После включения автоматической записи устройство запустит запись и начнет записывать 
автоматически при следующем запуске. Когда устройство записывает видео, вы не можете 
открыть меню, вам нужно нажать и удерживать [клавишу 3], чтобы сохранить видео, только 
после этого вы сможете открыть меню. 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4]. чтобы переместить курсор на опцию "Авто запись", и нажмите 

[клавишу 3]. чтобы войти в "Авто запись". 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор и выбрать опции "ВКЛ." или "ВЫКЛ.". 
• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить опцию и вернуться в меню. 

1 О. Циклическая запись 

Используя функцию циклической записи, пользователи могут настроить продолжительность 
записи в соответствии со своими предпочтениями. Например, если вы выберете "3 минуты", 
запись будет длиться 3 минуты, если вы не остановите запись вручную. Когда емкость карты 
памяти заполнится, система автоматически заменит самые старые файлы новыми. 
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• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4]. чтобы переместить курсор на опцию "Циклическая запись", и 
нажмите [клавишу 3], чтобы войти в NЦиклическая запись". 

• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор и выбрать опции "ВЫКЛ. н, "3 мин", "5 
мин• или "1 О мин". 

• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить опцию и вернуться в меню. 

11. Отображение даты/времени 

Вы можете установить, следует ли отображать отметку даты (включая дату и время) в правом 
нижнем углу фотографий и видео. 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию •отображение 

даты/времени", и нажмите [клавишу 3], чтобы войти в "Отображение даты/времени". 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор и выбрать опции "ВКЛ." или "ВЫКЛ.". 
• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить опцию и вернуться в меню. 

12. Запись звука 

Вы может установить, следует ли записывать аудио на видео или нет. 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию "Запись звука·, и нажмите 

[клавишу 3], чтобы войти в NЗапись звука". 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу4], чтобы переместить курсор и выбрать опции "ВКЛ." или "ВЫКЛ.N. 
• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить опцию и вернуться в меню. 

13. WiFi 

С помощью функции WiFi вы можете подключить свой телефон, ПК или планшет в качестве 
внешнего приёмника, что позволяет просматривать фотографии и видео на большом экране. 

• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию •wiFi", и нажмите 
[клавишу 3], чтобы войти в "WiFi". 

• Нажмите [клавишу2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор и выбрать опции "ВКЛ." или "ВЫКЛ.". 
• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить опцию и вернуться в меню. 

14.Язык 

Вы можете выбрать предпочитаемый вами язык. 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию "Язык", и нажмите 

[клавишу 3], чтобы войти в "Язык". 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор и выбрать язык "Русскийн или "English". 
• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить опцию и вернуться в меню. 

15. Дата/Время 

Вы можете установить системную дату и время, эти значения будут отображаться в нижней части экрана. 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию "Дата/Время", и нажмите 

[клавишу 3], чтобы войти в "  Дата/Время" . 
• Нажмите [клавишу 2] / [клавишу 4], чтобы настроить значение даты и времени, нажмите [клавишу 

3] для переключения параметров. 

• Удерживайте [клавишу 3], чтобы сохранить опцию и вернуться в меню. 

1 6. Форматирование 

Если вы решите отформатировать карту памяти, все данные на ней будут безвозвратно стерты. 
Восстановление данных после форматирования будет невозможно. 
Пожалуйста, будьте осторожны! 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию н

Форматирование", и 
нажмите [клавишу 3], чтобы войти в "Форматирование" 

• Нажмите [клавишу 2] / [клавишу 4], чтобы выбрать "Отмена" или "Ок" 
• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить опцию и вернуться в меню. 
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17. Удаление битых пикселей 

Путем удаления битых пикселей, тепловизионное устройство корректирует изображение, 
уменьшая возможные ошибки и искажения, и обеспечивает получение полных и точных 
тепловизионных снимков, что способствует повышению точности информации и предоставляет 
пользователям необходимую поддержку. 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию "Удаление битых 
пикселейN, и нажмите [клавишу З], чтобь1 войти в NУдаление битых пикселей". 
Примечание: 
на экране вы увидите инструкцию, состоящую из пяти пунктов. Вы можете управлять процессом в 
соответствии с этими инструкциями. 
Среди них: Кнопка МЕНЮ=[Клавиша 5]; "+"/"-"клавиша=[Клавиша 2] / [клавиша 4]; клавиша •ок"= 
[клавиша З]. 
• Наденьте крышку объектива. 
• Нажмите и удерживайте [клавишу 5], чтобы войти в функцию иУдаление битых пикселей". 
• Нажмите [клавишу 5] для переключения между ·х· и "У" После того, как вы выберете ·х· или "У", 
вы можете нажать [клавишу 2] и [клавишу 4], чтобы переместить перекрестие курсора вдоль 
направления ·ось Х" или "ось У", затем нажмите [клавишу 3], чтобы подтвердить удаление, АТАК 
устранит битый пиксель с помощью алгоритмов. 
• Нажмите и удерживайте [клавишу 5], чтобы выйти из функции и вернуться в меню. 

18. Сброс до заводских настроек 

Если вы решите использовать эту функцию, это восстановит заводские настройки устройства по 
умолчанию, а все пользовательские данные и персонализированные настройки будут удалены. 
Пожалуйста, будьте осторожны! 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию "Сброс до заводских 

настроек ", и нажмите [клавишу 3], чтобы войти в "Сброс до заводских настроек·. 
• Нажмите [клавишу 2] / [клавишу 4], чтобы выбрать ·отмена• или "Ок". 
• Нажмите [клавишу 3], чтобы сохранить опцию и вернуться в меню. 

19. Обновление ПО 

Обновление прошивки теперь можно легко осуществить, используя карту памяти у вас дома. 
Пожалуйста, вставьте карту памяти с обновленным программным обеспечением, когда 
используете функцию "Сброс до заводских настроек". 

Примечание: 

При выполнении этой операции, убедитесь, что устройство полностью заряжено и подключено к 
источнику питания Туре-С. Неправильное обновление прошивки может привести к повреждению 
устройства, будьте осторожны! 
• Нажмите [клавишу 2]/[клавишу 4], чтобы переместить курсор на опцию •обновление ПО ", и 

нажмите [клавишу 3], чтобы войти в "Обновление ПО". 
• Нажмите и удерживайте [клавишу 3], чтобы подтвердить "Обновление встроенного ПО". 
• Нажмите [клавишу 5] для выхода и возврата в меню. 

20.Версия 

Эта функция отображает версию ПО устройства. 
• Нажмите [Клавишу 2] / [клавишу 4], чтобы переместить курсор на "Версию", нажмите [клавишу 3], 

после чего вы увидите информацию о версии устройства, включая информацию о "Версии DSP", 
"Дате FPGA" и "Версии FPGA". 

• Нажмите [клавишу 5] для выхода и возврата в меню. 

12 



English 

lt\lФ41 
We sincerely appreciate уоuг support and choosing the АТАК НТ13/16-LRF thermal imager series. Please 
thoroughly read this manual before your first use to ensure your device operates properly. 

For future reference, please keep this manual in а safe place after reading. This manual provides step-by-step 
instructions оп how to use your thermal imaging camera and is intended for your reference only. 

АТАК reserves the right to modify this manual without prior notice to individual users. For the latest 
information of usage, we recommend visiting ATAKofficial website. АТАК reserves the final right of 
interpretation of this manual. 

;щц;ща-ы, 
(1) Please remove the insulating tape оп the banery when you use the device for the first time. We recommend 

you to use а fully charged lithium-ion battery with а rated voltage of 3.7V. 
(2) Please switch it off and take the battery out when the device won't Ье used for ап lasting period exceeding 

1 О days. 
Store the device and battery in а dry and safe place. 

(3) Ве extra cautious and handle the device with саге during use ог transportation. We advise using the original 
packaging when moving it. 

(4) Do not aim the device directly at strong light sources, such as the sun or electric welding, because it will lead 
to detector damage and the cancellation of the warranty. 

(5) Please keep the lens сар оп when not in use. The purpose is to avoid lens scratches and damage caused Ьу 
oil or chemical contamination. 

(6) Please keep the device in а cool, dry, and ventilated environment without strong electromagnetic fields, and 
the storage environment temperature should not Ье lower than (-20"C/-4°F) ог higher than (50°C/122°F ). 

(7) DisassemЫing the device without ргорег authorization is not permitted, as this will lead to the warranty 
service being invalidated. lf you encounter апу proЫems, please contact our after-sales team, we will try оuг 
best to help you. 

(В) ATTENTION!!! AII АТАК night-vision and thermal imaging devices require а license when exporting from уоuг 
country. 
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Package Contents 

NO. Contents Quantity 

(j) Thermal imaging unit 1 

ф 18650 RechargeaЫe lithium-ion battery 1 

® Hand strap 1 

@) Туре-С саЫе 1 

® Shoulder bag 1 

® Cloth bag 1 

ф Lens сар 1 

® User manual 1 

® Warranty сагd 1 

The НТ13/16-LRF is а thermal imaging with а 1 ooom laser range finder,which is not only compact and 
lightweight, but а perfect tool for you to hunt. 

This device is equipped with а resolution of 1024 х 768, aiming to produce а clear images with fine details 
оп AMOLED display. 

You сап choose from two different thermal imaging sensors; the 640 х 480 (НТ16-LRF) ог the 384 х 288 
(НТ13-LRF) according to your preference. 

Equipped with а 12µm, NETD�25mK (НТ13-LRF NETD �35mК) thermal imaging sensor, the device is incrediЬly 
sensitive and сап detect the slightest thermal contrast even in low-light environment and at great distances. 

MйHii◄ 
1. Compact design to put in the pocket 
2.1 000m laser rangefinder 
з. Extremely sensitive with а 12µm sensor 
4. lnfrared Superpixel Tech (IRST) 
5. З Scene modes (Rain/Forest/City) 
6. Photo & video recording 
7.Optional lens and magnification 
8. Mute button 
9.IP67 
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